



日本广岛举行遭原子弹轰炸77周年纪念活动

8月6日，人们在广岛市举行的遭原子弹轰炸77周年纪念活动中默哀。日本广岛市6日在该市的和平纪念公园举行遭原子弹轰炸77周年纪念活动。包括日本首相岸田文雄、联合国秘书长古特雷斯在内的3200余人出席了纪念仪式。为敦促发动侵略战争的日本尽快投降，美国于1945年8月6日和9日分别向广岛和长崎投放原子弹。长期以来，日本把自己描绘成二战特别是原子弹轰炸的“受害者”，却很少提及遭到原子弹轰炸的历史背景，更没有提及日本二战期间对中国及亚洲其他国家带来的残酷伤害。

以色列空袭加沙地带造成15人死亡

8月6日，加沙地带遭遇空袭后，人们查看损毁的楼房。巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日证实，以色列军队对加沙地带多个地区的空袭已造成15人死亡，125人受伤。加沙地带安全部门人士6日说，以军5日夜间至6日早上对加沙地带发动数十次空袭，至少650处建筑遭损毁。新华社发(里泽克摄) 新华社发(孔康谊摄)



西方培训乌士兵

俄指责西方发起“代理人战争”

据英国媒体报道，西方正在顿巴斯地区对一些乌克兰士兵进行培训，以便乌克兰士兵能够使用西方国家输送的武器。对此，俄罗斯已多次指责西方国家“拱火”，利用乌克兰对俄罗斯发起“代理人战争”。

英国《卫报》5日报道称，经验丰富的退役西方军事人员正在顿巴斯地区为乌克兰士兵进行培训，培训内容包括基本武器操作、射击和战场战术等。这些作为教官的退役西方军事人员都来自一个私人安保公

司。该公司主要由“美国私人捐助者”资助，工作任务就是培训乌克兰士兵。参与培训的教官大概有20到30人，主要来自美国、英国、爱尔兰等西方国家。他们说，由于乌克兰很多士兵缺乏训练和作战经验，西方

提供给乌克兰的武器装备很多没有得到正确使用。俄乌冲突以来，美国、英国等西方国家持续拱火，向乌方提供大批武器，并对乌克兰士兵进行培训。俄罗斯方面多次指责西方国家“拱火”，意在利用乌克兰

“耗尽俄军和俄罗斯军事工业力量”，利用乌克兰对俄罗斯发起“代理人战争”。俄罗斯总统普京也曾表示，西方的相关做法“只有一个目的”，那就是“尽可能延长俄乌冲突”。

俄称打击多处乌军目标 乌称击退俄军攻势

俄罗斯国防部6日发布战报称，俄军继续其在乌克兰的特别军事行动。俄罗斯空天军打击了位于乌克兰第聂伯彼得罗夫斯克州的一个外国雇佣军据点。在哈尔科夫地区，俄军摧毁了乌军多台火箭炮和美国

提供的“海马斯”高机动性多管火箭炮系统。此外，俄军在赫尔松地区打击了乌军多个临时驻地 and 阵地。乌克兰军方6日通报称，俄军在顿涅茨克东部6个地区发动进攻，但都被乌军击退。

多国政府重申坚持一个中国原则

近日，多国政府继续通过不同方式发出正义之声，谴责美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区，反对美方支持纵容“台独”势力，重申坚定奉行一个中国原则。

完整所作努力，敦促个别国家停止损害地区及世界和平稳定的行径。塞尔维亚议长奥尔奇奇表示，塞尔维亚坚定恪守一个中国原则。在涉及主权和领土完整问题上，塞尔维亚全力支持中方。

尼泊尔外交部表示，尼泊尔坚定恪守一个中国政策。尼泊尔和中国始终支持彼此维护主权、领土完整和独立。阿尔及利亚外交部发表声明表示，台湾是中国领土不可分割的一部分，一个中国原则是国际社会普遍共识和国际关系基本准则，阿方遵守国际法以及联合国第2758号决议。

《环球时报》就“联合国人权理事会是否应该调查美国侵犯人权行为”发起民意调查

新华网北京电 近日，《环球时报》就“联合国人权理事会是否应该调查美国侵犯人权行为”发起民意调查。《环球时报》旗下环球网开设的调查页面中介绍了此次民意调查的背景。据介绍，在联合国人

权理事会第50届会议上，众多国家代表发言严厉谴责美国打着人权旗号对别国进行造谣抹黑，并对美国人权劣迹表达关切、提出批评。与此同时，美国国内不断曝光人权丑闻，既点燃了美国民众怒火，也一再震惊世界。

埃及总统塞西发表公开讲话表示，埃及在台湾问题上的政策是一贯和坚定的。埃及奉行一个中国原则，并认为这有利于维护世界的安全和稳定。

利比亚国务部长麦吉尔表示，利比亚已将一个中国原则立法。利方坚决反对任何有违这一立场的行为。

此外，菲律宾、伊拉克、孟加拉国、马达加斯加、约旦、喀麦隆、几内亚、布基纳法索、格林纳达、塞拉利昂等国也通过发表声明、谈话等形式重申坚持一个中国原则，支持中方维护国家主权和领土完整。

杰哈德累计向以色列发射580枚火箭弹 以军持续空袭已致32人死亡

当地时间7日清晨，以色列西区耶路撒冷响起防空警报，当地媒体称民众听到了爆炸声，应为以色列“铁穹”系统拦截火箭弹导致，不过以军尚未证实相关

消息。根据以军的最新数据，自5日下午以来，加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)累计向以色列方面发射了580枚火箭弹，其中120枚未进入以

色列境内。在进入以色列境内的火箭弹中，有约200枚被以“铁穹”导弹防御系统拦截，其余落在了无人区。综合以色列急救组织

“红色大卫盾”和当地媒体的消息，截至目前，此轮冲突中以军方面有包括2名军人在内的20余人受轻伤。

包括1个攻击隧道、10个火箭弹发射地、6座武器库等重要的军事设施。

与此同时，以军持续在加沙地带开展军事行动。截至目前，以军已经对加沙地带140个隶属于杰哈德的目标进行了打击，其中包

括32人死亡，200多人受伤。死者中包括2名杰哈德组织的高级指挥官，也包括多名妇女儿童。来源：央视新闻

Advertisement for Bagus products including Serapair dehumidifiers and insurance services from Grand Elephant.

Advertisement for Grand Elephant Autoclaved Aerated Concrete and High Quality Shrimp Feed.

Large advertisement for Bagus Surgical Masks, highlighting BFE ≥ 98% and 4-ply protection against COVID-19.